1. История  
Наша школа – одна из первых учебных заведений, открытые в городе. За три четверти века школа писала свою историю, влючаясь в гонку по развитии учебно-воспитательных методов, но при этом сохраняя устойчивые традиции прошлого. Много хороших событий происходили в стенах школы и много славных дел у неё на счету.
Школа родилась в 1949 году. Располагается в здании, которое было основано в 1947 году. В нем имеются учебные кабинеты, спортивный зал, актовый зал, столовая, библиотека. На территории школы оборудованы: многофункциональное поле для игры в футбол и волейбол, отдельная площадка для баскетбола и гимнастическая площадка. Ежегодно в школе обучаются около 900 детей. 
Основное здание 
Спортивный зал был построен в 1966 году. И является одним из самых больших среди школ Джалал-Абадской области. 
Здание младшей школы было построено в 1979 году, состоящий из 12 учебных кабинетов. 
Директора школы:
Едунов Николай Михайлович (1949-1963гг) Первый директор средней школы №2, работал на своем посту с момента ее открытия с 1949 по 1963 года. 
Свиридова Клара Алексеевна. Работала на посту директора с 1963 по 1976 года. Внесла напосильный вклад в развитие школы. Здание спортивного зала была реализована в период ее руководства.
Ендакова Валентина Андреевна (1976-1992гг)
Шилова Галина Сергеевна (1992-1997гг) 
Чолпонова Айгерим Алимбековна (1997-2003гг)
Бикбаева Альмира Хабибуловна (2003-2006гг)
Ялышева Румия Шамильевна (2006-2018гг)
Балтабаева Жумагул Эркенбаева (2018- по настоящее время)
Педагогический коллектив: первые и другие 
[bookmark: _GoBack]Труженники школы:
Войтенкова Валентина Николаевна
Бослер Нина Романовна
Мижа Валентина Петровна
Кербель Галина Александровна работает в СОШ №2 с 1985 года по сей день. Она ведущий преподаватель математики в школе, педагог высокого профессионального уровня. Уроки Галины Александровны всегда тщательно продуманны и направлены на прочное и сознательное овладение учащимися системой математических наук. 
За время своей работы в школе выпустила  8 классов. Её учащиеся достигают больших высот на олимпиадах городского, областного и республиканского масштаба. 
Пользуется большим авторитетом среди учащихся и педагогов города.
Расулова Анна Константиновна работает в школе с 1983 года по сей день. Учитель биологии и начальных классов.  

В 2012 году на средства родителей выпускников в кабинете истории был создан школьный музей. Материал был собран с помощью учителей и учащихся школы под руководством Баширова Андрея Анатольевича, который посвятил свою деятельность на изучение истории родного края. Находки из его археологических экскурсий хранятся в школьном музее. 

